

SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 17. srpnja
2018. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2,
s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih vijećnika, nazočan 21 vijećnik i to:

ANTE TOPALOVIĆ, VIŠNJA BILJAN, BORIS ABRAMOVIĆ, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN ŽGANJER, BRUNO ZADRO, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, RENATA CVJETKOVIĆ, IGOR CRNOMARIĆ, SABINA OLTRA BOTINČAN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, VEDRAN SMEŠNJAK, ELA NARANĐA, NENAD NEKVAPIL, DAVORIN POSAVAC i JASNA VIŠNJEVIĆ.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ** i **VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC**, zamjenici gradonačelnika Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, v.d. pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **DRAGICA KUPSJAK**, stručna suradnica za građenje, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje sportskim objektima Grada Bjelovara, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **MATEO HORVAT**, predsjednik Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara i administrativne poslove.

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da su vijećnici Gradskog vijeća prijedlog dnevnog reda današnje sjednice primili uz saziv za sjednicu. Zatim predlaže da se dnevni red dopuni točkama 11. i 12.

Točka 11. glasi: „Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“.

Točka 12. glasi: „Donošenje odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje pješačko-biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice“.

Pita ima li još kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

JASNU VIŠNJEVIĆ zanima zašto na današnjoj sjednici nema skraćenog zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća.

ŽELJKA VIZI odgovara da je zapisnik još u izradi i da će na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća biti na usvajanju.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da se nitko nije javio sa prijedlozima za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, stoga daje na glasovanje ovako predloženi dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Izvješće o radu i financijskom poslovanju Komunalca d.o.o. Bjelovar za 2017. godinu;
3. Izvješće o radu I. osnovne škole;
4. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu;
5. Donošenje IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu;
6. Donošenje Odluke o jednokratnom sufinanciranju troškova kupnje udžbenika i radnih bilježnica učenicima osnovnih škola s područja grada Bjelovara za nastavnu godinu 2018./2019.;
7. Donošenje:
 - a) Analize stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu;
 - b) Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2018. godinu;
8. Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Bjelovar;
9. Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća grada Bjelovara;
10. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar;
11. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac;
12. Donošenje odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje pješačko-biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da je dobio informaciju da vijećnica Ela Naranđa od 18. srpnja 2018. godine više nije članica SDP-a, te će od sada u Gradskom vijeću obnašati dužnost kao nezavisna vijećnica.

Također pojašnjava da obzirom da gospođa Naranđa više nije članica SDP-a, to znači da Klub vijećnika SDP-a više formalno niti ne postoji jer su potrebna minimalno 3 člana. Da li će se vijećnici SDP-a spojiti sa nekim drugim vijećnicima kako bi činili klub vijećnika o tome ne može raspravljati. Ukoliko do toga dođe predlaže da obavijeste Gradsko vijeće.

TOČKA 1.

ANTE TOPALOVIĆ poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redosljedom predaje pitanja. Napominje da su pitanja za Aktualni sat dostavili vijećnici Nenad Nekvapil, Željko Pavleković, Mirjana Horvatić, Boris Abramović, Jasna Višnjević, Ela Narandža, Sabina Oltra Botinčan, Renata Cvjetković i Mario Holiček.

NENAD NEKVAPIL navodi da će postaviti dva pitanja i dati jedan prijedlog.

Ističe da je zadovoljan izradom grafita koji su rađeni po nekim zgradama u gradu Bjelovaru. Zanima ga da li se vodila briga o energetskej obnovi zgrada na kojima su nastali grafiti, kako se ne bi dogodilo da umjetnički radovi završe pod stiroporom. Ukoliko se sada o tome nije vodila briga, predlaže da se u budućnosti to uzme u obzir kod crtanja na zgradama.

Nadalje ga zanima da li postoji mogućnost da se djeci do 15 godina omogući besplatan dolazak na bazen obzirom na financijsku situaciju građana.

Također navodi da je njegov prijedlog vezan uz informaciju koju je pročitao u medijima da se planira izgraditi sportsko-rekreacijski centar Borik, što je svakako za pozdraviti. Zanima ga da li postoji mogućnost da se stari dom JNA uključi u taj sportsko-rekreacijski centar. Navodi da ispod samog Borika postoji izvor, stoga smatra da bi se jedna vodena površina dobro uklopila u dio parka za rekreaciju ili sportski ribolov.

MILAN MATEKOVIĆ odgovara na pitanje vijećnika Nekvapila vezano uz grafite, odnosno murale koji su rađeni u gradu Bjelovaru. Pojašnjava da su murali rađeni na zgradama koje nisu u vlasništvu Grada Bjelovara osim na Gradskom bazenu na kojem nije predviđena energetska obnova. Što se tiče grafita na zgradama koje nisu u vlasništvu Grada, navodi da se pitalo zajednice stanara, odnosno vlasnike ustanova gdje su crtani grafiti, tako da je Grad od njih dobio suglasnosti vezane uz energetskej obnovu pročelja. Pojašnjava da je crtanje murala na pročeljima zgrada vizualno uljepšalo izgled grada.

Što se tiče pitanja gospodina Nekvapila vezanog uz mogućnost besplatnog korištenja bazena djeci do 15 godina, pojašnjava da su za djecu do 5 godina starosti karte besplatne, za djecu do 12 godina cijena karte iznosi 10,00 kn, dok cijena karata za ostalu populaciju, odnosno sve ostale građane iznosi 15,00 kn. Pojašnjava da su u posebnom programu koji se odnosi na šport, utvrdili da je iznos od 300.000,00 kn dovoljan za plaćanje režijskih troškova na bazenu, što obuhvaća plaćanje električne energije, vode, te plaćanje kemikalija koje su potrebne za održavanje kvalitete vode. Podsjeća da je prošle godine kupališna sezona bila vrlo dobra, tako da je koncesionar uspio iz cijene karata platiti troškove vezane uz zaposlenike koji su u vrijeme kupališne sezone radili na bazenu. Ove godine vremenske prilike ne idu na ruku kupališnoj sezoni, tako da će se puno manje sredstava prikupiti od prodaje karata. Također pojašnjava da ukoliko iznos od 300.000,00 kn ne bude dovoljan za plaćanje režijskih troškova, Grad će morati promijeniti odluku i povećati financijska sredstva kako bi koncesionaru, odnosno Plivačkom klubu pomogli platiti nastale troškove na bazenu. Prijedlog koji iznosi gospodin Nekvapil koji se odnosi na besplatno korištenje bazena djeci do 15 godina, Grad nije planirao, ali smatra da o njemu može raspravljati Gradsko vijeće.

DARIO HREBAK navodi da je prijedlog gospodina Nekvapila vezan uz uređenje rekreacijskog centra na Boriku, odnosno uređenje bivšeg doma JNA dobar. Podsjeća da je prošle godine pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo uputila prijedlog prema Ministarstvu obrane, kao i prema Ministarstvu državne imovine, vezano uz vodotoranj koji se tamo nalazi, ali još uvijek nismo dobili odgovor. Ističe da ima neslužbenu informaciju od ljudi koji tamo rade da ima određenih problema vezanih uz sigurnost toga prostora. Grad je imao namjeru na tom prostoru izgraditi vidikovac, te ići u jednu sveobuhvatnu obnovu navedenog područja. Pojašnjava da se na području Borika planira izgraditi jedan sportsko-rekreacijski centar, te pretpostavlja da je i gospodin Nekvapil razmišljao na sličan način. Grad u taj projekt planira uložiti oko 2 milijuna kuna, tako bi na tim terenima Bjelovarčani, rekreativci ili sportski klubovi mogli uz rekreaciju raditi i određene pripreme. Smatra da bi bilo dobro da se ideja gospodina Nekvapila pokuša implementirati. Naglašava da je danas po prvi puta čuo na sjednici Vijeća da na tome području postoji neki izvor, stoga moli predstavnike Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora da to ispitaju. Grad na tom području planira izgraditi objekt koji bi se uklopio u taj dio prirode. Naglašava da će Grad u taj projekt ići, a krajem godine ćemo naručiti projektnu dokumentaciju, kako bi u proljeće iduće godine ili tijekom ljeta krenuli u rekonstrukciju, odnosno obnovu navedenog područja.

ŽELJKO PAVLEKOVIĆ pitanje upućuje gradonačelniku, a vezano je uz dogradnju osnovne škole u Ždralovima. U Proračunu koji su dobili nije vidio stavku koja se odnosi na projektiranje osnovne škole u Ždralovima kako bi se iduće godine počelo s gradnjom. Podsjeća da je rečeno da je Grad dobio suglasnost nadležnog Ministarstva za dogradnju osnovne škole u Ždralovima. Pita kada će se krenuti sa projektiranjem, odnosno dogradnjom, pošto je rečeno da za izgradnju VI osnovne škole nema sredstava.

Drugo pitanje upućuje pročelniku Markovinoviću, a budući da pročelnik nije na sjednici Vijeća, smatra da na njegovo pitanje možda može dati odgovor gradonačelnik. Naime pored mjesnog odbora Stjepan Radić na dijelu parkirališta nasut je kamen. a radovi su zaustavljeni. Pojašnjava da je potrebno povaljati navedeni teren i urediti okolnu zemlju. Predlaže da se postavi tabla kako bi građani znali da se tu radi o parkiralištu.

Nadalje svoj prijedlog upućuje zamjeniku gradonačelnika gospodinu Brajdiću koji je početkom obnašanja mandata na sastanke pozivao predstavnike pčelara, poljoprivrednika, te predstavnike drugih grana. Zanima ga da li razmišlja da na sastanak pozove i predstavnike udruga koje do sada nije pozivao, jer su predstavnici udruga važno tijelo u društvu. Predlaže da ih se pozove, te održi radni sastanak gdje bi se upoznalo sa načinom njihovog rada.

MILAN MATEKOVIĆ napominje da je pitanje na neki način upućeno gradonačelniku, ali će on odgovoriti na njega. Podsjeća da se i na prošlim sjednicama Vijeća govorilo o gradnjama, odnosno dogradnjama osnovnih škola. Pojašnjava da je Grad Bjelovar i za VI. osnovnu školu već izradio idejni projekt kao i idejni projekt za dogradnje osnovne škole u Ždralovima. Pojašnjava da će tu biti dogradnja dviju učionica za prva dva razreda uz postojećih 6 koliko ih ima. Tu će biti još i 12 učionica za učenike od četvrtog do osmog razreda, a planirana je i izgradnja dvodijelne športske dvorane. Pojašnjava da je na taj projekt Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo suglasnost, a sada se čeka mogućnost izgradnje. Vijećnik je pitao

zašto se ne projektira do kraja, te zašto se ne dobiva građevna dozvola. Ističe da je razlog tome taj što u najavi još nema raspisanih natječajna na koje bi se mogli javiti. Ponavlja da Grad sam nema mogućnosti financirati dogradnju škole, tako da moramo čekati raspisivanje natječaja, a nemamo sredstva niti za izgradnju VI. osnovne škole. Grad će do objave natječaja izraditi glavni i izvedbeni projekt, a također ćemo dobiti i građevnu dozvolu za izgradnju škole u Ždralovima za što ćemo izdvojiti sredstva u Proračunu. Što se tiče energetske obnove, pojašnjava da će postojeći stari dio škole kao i nova škola biti u energetski učinkovitom B razredu.

DRAGICA KUPSJAK napominje da njenog pročelnika danas nema na sjednici Gradskog vijeća, tako da će ona na pitanja odgovarati kratko i sažeto, a ukoliko netko od vijećnika ne bude zadovoljan s odgovorima moći će dobiti i odgovor u pisanom obliku. Što se tiče pitanja gospodina Pavlekovića vezanog uz dovršetak parkirališta kod zgrade Mjesnog odbora Stjepan Radić, navodi da ove godine parkiralište neće biti dovršeno iako je ono i sada u funkciji. Radovi vezani uz asfaltiranje dovršit će se u proljeće iduće godine. Na parkiralištu je potrebno urediti odvodnju kao i još neke radove nakon čega će se asfaltirati to područje. Također navodi da će se na parkiralištu postaviti i prometni znak kako bi građani znali da je parkiralište u funkciji.

VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC naglašava kako na prijedlog nije potrebno davati odgovore, ali ona će ipak pojasniti određene nejasnoće. Navodi da će se sastanci sa predstavnicima udruga održavati i dalje. Podsjeća da su u 2017. godini održani sastanci s predstavnicima sportskih udruga kao i s predstavnicima udruga u kulturi. Što se tiče braniteljskih udruga, navodi da je svakoj njihovoj sjednici i sama prisustvovala tako da je čula sve ono što određenu udugu muči, odnosno vidjela je koji su njihovi problemi. Naglašava da nije moguće pozvati sve predstavnike udruga u isto vrijeme jer je na području Grada Bjelovara registrirano 530 udruga. Koliko je tih udruga aktivno ne može reći sa sigurnošću jer niti jedna od njih nije ugašena. Da bi neku udugu ugasili likvidator mora pokrenuti postupak, a to znači da Grad kao osnivač to ne može. Također napominje da bez obzira što su neki sastanci održani 2017. godine, moguće ih je i ponoviti ukoliko za to postoje opravdani razlozi.

MIRJANA HORVATIĆ svoje pitanje postavlja Upravnom odjelu za gospodarstvo, a zanima je da li će Grad Bjelovar prijaviti gradnju mjesnog doma u Kupinovcu, Cigleni ili nekog drugog doma iz ruralnih dijelova grada na pod mjeru 74 Ministarstva poljoprivrede. Pojašnjava da se ta mjera odnosi na ulaganje u društvene domove, kulturne centre, te dječja igrališta. Podsjeća da mnoga naša naselja nemaju izgrađena dječja igrališta, ali mnoga naselja nemaju niti pješačke staze kao što je to slučaj i u Velikom Korenovu od zavoja do mosta.

Drugo pitanje postavlja Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i uređenje prostora. Zanima je kada će biti završena izmjena Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara vezana uz potrebe širenja poduzeća Gašpar d.o.o. i Kronošpan cro. Pita da li ta procedura ima neki vremenski rok kako bi se mogli izdati akti o građenju.

SONJA NOVAK odgovara na pitanje gospođe Horvatić vezano za dom u Kupinovcu, te navodi da je on prošle godine bio na istoj podmjeri 741. Grad je na tu mjeru prijavio dom, ali nismo prošli. Navodi da je ove godine Ministarstvo poljoprivrede ponovo objavilo natječaj, tako da 2. kolovoza možemo prijaviti projekte s građevinskim dozvolama. Na tom novom natječaju prioritet imaju vrtići, te

kombinirani projekti kao što su vatrogasni i društveni domovi. Koliko je ona upoznata, dom u Kupinovcu nema tako kombiniranu građevinsku dozvolu. Iz toga razloga Grad se odlučio na vrtić i na pješačko biciklističku stazu u Gornjim Plavnicama.

DRAGICA KUPSJAK odgovara na pitanje gospođe Horvatić vezano uz izmjenu i dopunu Generalnog urbanističkog plana, te navodi da su materijali spremni, odnosno završeni i naći će se na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća.

BORIS ABRAMOVIĆ izražava žaljenje što danas na dnevnom redu nije točka koja je vezana uz I. osnovnu školu i dolazak ravnateljice navedene škole na sjednicu Gradskog vijeća kako bi joj mogli uputiti svoja pitanja. Iako nema ravnateljice on će postaviti dva pitanja koja je vidio u lokalnim tjednicima, a vezana su uz odnos Grada i I. osnovne škole. Osvrće se na članak u lokalnom tjedniku gdje ravnateljica I. osnovne škole proziva Grad da joj nije pravovaljano isplaćivao sredstva zbog čega je nastao dug škole. Zanima ga kakvo je sada financijsko stanje u I. osnovnoj školi, odnosno da li je završena najavljena revizija.

Njegovo drugo pitanje također je vezano uz članak iz lokalnog tjednika od 26. lipnja gdje piše da je tajnica I. osnovne škole nepravomoćno osuđena na Općinskom sudu u Bjelovaru na uvjetnu kaznu zatvora u trajanju od 8 mjeseci sa rokom kušnje od 2 godine. Razlog je počinjeno kazneno djelo krivotvorenja službenih isprava. Zanima ga da li je tajnica udaljena sa radnog mjesta u školi kao što to nalaže članak 106. stavak 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi gdje je navedeno da će se osoba protiv koje je pokrenut ili se vodi kazneni postupak udaljiti sa radnog mjesta do obustave sudskog postupka ili do pravomoćnosti presude.

NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ odgovara na pitanje gospodina Abramovića, te navodi da je najavljena revizija u I. osnovnoj školi obavljena, a radi se i u ostalim osnovnim školama kojima je Grad Bjelovar osnivač. Navodi da je Nacrt revizorskog izvješća dostavljen školi kao i nadležnim odjelima na koji se oni moraju očitovati o izradi konačnog izvješća, nakon toga će moći dati konkretnije informacije o utvrđenom stanju. Napominje da su utvrđeni određeni nedostaci, te su dane i preporuke. Vezano uz tvrdnje u medijima da je gubitak generiran iz razloga što Grad nije doznačio svoja sredstva, pojašnjava da je to samo jedan dio sredstava od 50.000,00 kn iz 2016. godine koji je planiran, a nije doznačen i koji će se riješiti. Vezano za financijsko poslovanje navodi da prema zadnjim podacima iz šestomjesečnih financijskih izvještaja, sa 30. lipnja 2018. godine škola je ostvarila višak prihoda od 75.172,00 kn koji sa prenesenim manjkom iz prošle godine čini manjak u iznosu od 190.597,00 kn. To znači da je vidljivo da škola radi na smanjenju gubitka. Međutim pojašnjava da nije realno da će se taj gubitak uspjeti riješiti tijekom ove godine, tako da će se on sigurno prenijeti i u slijedeću godinu. Što se tiče financijskog poslovanja ostalih škola kojima je osnivač Grad Bjelovar, navodi da su sve škole sa 30. lipnja ove godine ostvarile višak prihoda.

VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC odgovara na pitanje vijećnika Abramovića vezano uz suspenziju tajnice u I. osnovnoj školi, te navodi da Grad nema takav podatak. Grad Bjelovar iako je osnivač I. osnovne škole, nije nadležan, niti ima zakonske mogućnosti utjecati na donošenje odluka škole. U ovom slučaju Grad ima samo neposredna saznanja da je protiv tajnice škole pokrenut kazneni postupak radi krivotvorenja isprava i da presuda još nije pravomoćna. To znači da je jedino školska ustanova kao poslodavac obvezna postupiti i primjenjivati odredbe iz Zakona o

odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama. Ukoliko se dozna da je protiv osobe koja je u radnom odnosu, pokrenut kazneni postupak za neko od djela koje sprječavaju službu u školskoj ustanovi, ravnatelj u tom slučaju treba suspendirati određenu osobu. Grad kao osnivač to ne može, jer radni odnosi u takvim ustanovama su u nadležnosti Ministarstva, a jedini koji može pokrenuti bilo kakav postupak vezan uz radni odnos je poslodavac, a to je u ovom slučaju ravnatelj.

JASNA VIŠNJEVIĆ navodi da će postaviti dva pitanja i dat će jedan prijedlog. Pita zašto je Grad Bjelovar pao u ocjeni proračunske transparentnosti od strane Instituta za javni financije. Navodi da su iz Instituta javnih financija ovih dana objavljeni rezultati istraživanja proračunske transparentnosti svih 576 jedinica lokalne i regionalne uprave u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 11. mjeseca prošle godine do ožujka ove godine. Pojašnjava da je to istraživanje tijekom kojeg se gledalo da li su općine, gradovi ili županije na internetskim stranicama objavili pet ključnih proračunskih dokumenta. Napominje da je Grad Bjelovar ocijenjen ocjenom 4. Podsjeća da je Grad Bjelovar već dvije godine za redom u vrijeme kada je vlast u Gradu obnašao gospodin Antun Korušec sa svojim suradnicima od istog Instituta za proračunsku transparentnost ocijenjen sa ocjenom odličan, a to znači da smo stavljeni među najtransparentnije gradove u Republici Hrvatskoj. U to vrijeme sa ocjenom odličan ocijenjeno je samo 25 gradova. Stoga izražava žaljenje što Grad Bjelovar nije uspio zadržati tu odličnu ocjenu. Ističe da je očekivala od novog gradonačelnika gospodina Hrebaka koji je mlad i pun poleta i ambicija, te koji je uveo i nove metode rada kao što je informatizacija Gradske uprave, da će uspjeti zadržati ocjenu odličan za proračunsku transparentnost. Zato je zanima zašto je Grad Bjelovar pao u ocjeni proračunske transparentnosti za jednu ocjenu, te koji proračunski dokumenti nisu objavljeni ili nisu na vrijeme objavljeni na internetskim stranicama Grada Bjelovara.

Drugo pitanje odnosi se na odustajanje od dobre prakse izdavanja tiskanog oblika proračunskog vodiča za građane za 2018. godinu. Podsjeća da je već nekoliko godina u želji za unapređenjem informacija građanima, poštujući javnost i transparentnost rada Gradske uprave, pripremljen i izrađen u tiskanom obliku vodič za građane koji je u kratkim crtama na jednostavan i slikovit način pojašnjavao planove i aktivnosti Grada Bjelovara u vezi korištenja gradskog novca. Grad je izdavao oko 1500 primjeraka koji su podijeljeni građanima.

Navodi da je na stanicama Grada vidjela vodič za građane koji joj se čak i svidio, prvenstveno uvod koji je napisao gradonačelnik. Ističe da će citirati jedan dio uvoda: „da njegova transparentnost, ne samo na gradskim stranicama već i na ovaj način da svaki građanin može prelistati i pronaći stavku koja ga zanima. To je dokaz naše želje da što više informiramo javnost o svom radu“. Pita zašto je gradonačelnik odustao od dobre prakse izdavanja tiskanog vodiča za građane. Moguće je da joj je negdje promaklo da nije vidjela da je vodič objavljen. Smatra da je to bila dobra brošura koja je svakom građaninu na pristupačan način omogućavala pregled, odnosno način korištenja proračunskog novca.

Također predlaže da Grad Bjelovar kod Hrvatskih željeznica pokrene inicijativu za postavljanje uređaja za zatvaranje prometa, odnosno postavljanje sigurnosne rampe na pružnom prijelazu preko željezničke pruge u Ulici Put žrtvama u Lugu. Poznato je da na toj relaciji prometuje vlak Bjelovar – Kloštar Podravski. Također navodi da to nisu linije koje prometuju često, ali upozorava da se i prošli tjedan dogodila prometna nezgoda u trenutku kada se vozač osobnog automobila kretao tom ulicom, te nije zaustavio svoje vozilo kod pružnog prijelaza kako bi propustio

vlak, prilikom čega je došlo do udara vlaka u osobni automobil, te je sreća da nitko nije ozlijeđen. Navodi da je ispred same pruge postavljen znak nailaska na pružni prijelaz, ali očito je da to nije dovoljno. Napominje da se svaki dan vozi tom ulicom tako je uočila da na toj relaciji prolazi veliki broj automobila, kao i biciklista.

MIRELA BAŠIĆ pojašnjava da su u Gradu ostali iznenađeni nakon objavljenih rezultati Instituta za financije, budući da je Grad objavio sve dokumente koji su potrebni za praćenje javnih financija na svojim stranicama i to u periodima praćenja. Pojašnjava da Institut za javne financije prati godišnje izvršenje Proračuna za 2016. godinu kao i polugodišnje izvršenje za 2017. godinu. Napominje da se praćenje vrši u periodu od 6. studenog do 2. prosinca, dok se praćenje vodiča za građane vrši u periodu od 5. veljače do 27. ožujka. Prema napatku gradonačelnika uputila je e-mail gospođi Mihaeli Bronić koja radi na istraživanju od koje je dobila odgovor da ih je jako malo u Institutu, a da je pretraživanje stranica vremenski zahtjevno. Zbog toga ističe kako oni stignu samo jednom gledati Internet stranice pojedinog grada, općine ili županije, te su tako stranicu Grada Bjelovara pogledali 17. veljače, a mi smo vodič za građane objavili 28. veljače. Prema tome pojašnjava da je neki grad mogao vodič za građane objaviti i 20. ožujka, a Institut je mogao njihove stranice provjeravati 25. ožujka i oni bi u tom slučaju bili transparentniji grad od nas. Gospođa je odgovorila da joj je žao što je do toga došlo i da je naknadno pogledala naš vodič.

Što se tiče drugog pitanja gospođe Višnjević koje se odnosilo na dobru praksu izdavanja tiskanog proračunskog vodiča, pojašnjava da nas niti jedan propis ne obvezuje izdavati vodič za građane u tiskanom obliku. Navodi da je preporuka Ministarstva financija da vodič za građane možemo tiskati ili ga objavljivati na našim mrežnim stranicama. Budući da Grad Bjelovar ide u smjeru da u potpunosti postane digitalizirani grad, vodič je objavljen na našim stranicama. Također navodi da smo već u veljači ove godine počeli izrađivati rebalans Proračuna, zbog čega smo smatrali da je vodič nepotrebno tiskati iz razloga što nekoliko dana nakon izglasavanja rebalansa on više neće biti važeći.

DARIO HREBAK osvrće se na ocjenu transparentnosti, te navodi da je bio razočaran sa ocjenom, a također pojašnjava da Institut koji to radi nije institucija. Obrazloženje koje su nam dali da nisu stigli pogledati naše stranice jer imaju malo zaposlenih ljudi, ne smatra opravdanim obrazloženjem. Također prihvaća i kritiku vezanu uz Grad Bjelovar, koju je i sam uputio Upravnom odjelu za financije. Pojašnjava da je Grad i ove godine sve napravio na vrijeme. Također navodi da je osobno zvao ravnateljicu navedene institucije koja mu se nije javila jer je bila na godišnjem odmoru, zatim je zvao službenicu koja radi na tim poslovima i koja je rekla da joj je žao što nisu na vrijeme pogledali naše stranice. On joj je rekao da mu njeno žaljenje ne znači ništa, jer će slušati prozivke nezadovoljnih vijećnika i građana koji sa pravom mogu biti nezadovoljni. Ukoliko to nešto znači vijećnicima priznat će da je to naša greška. Uvjerava vijećnike da ćemo slijedeće godine puno prije sve odraditi kako se ponovno ne bi doveli u situaciju da nas neki zaposlenik udruge koja radi taj posao prozove zbog svoje manjkavosti, a da na kraju mi trpimo određenu štetu. Što se tiče proračunskog vodiča za građane, podsjeća da je pročelnica Upravnog odjela za financije pojasnila da smo mi e – grad. Također navodi da mu je jasno da neće svaka bakica u gradu gledati naše web stranice, ali na našim web stranicama vodič je transparentno prikazan. Grad mora postaviti određene kriterije, tako da građani koji žele pregledati gradske financije to mogu učiniti na stranicama Grada Bjelovara.

Njegovo je mišljenje da moramo građane navikavati da se okreću naprednim tehnologijama i da koriste web stranice Grada Bjelovara. Također smatra da nema potrebe za tiskanjem vodiča i stvaranjem troškova od 30.000,00 kn koje smo plaćali tiskari za njihove usluge.

DRAGICA KUPSJAK osvrće se na prijedlog gospođe Višnjević vezan uz osiguranje pružnog prijelaza u Lugu. Navodi da u gradu Bjelovaru ima 11 takvih problema, tu misli na 11 pružnih prijelaza. Od tih prijelaza neki su osigurani, ali većina njih nije osigurana. Grad svake godine piše dopise prema Hrvatskim željeznicama koji su isključivo jedini koji to mogu napraviti. Napominje da je ove godine donesen Program rješavanja željezničko – cestovnih prijelaza od 2018. do 2020. godine gdje je napravljena lista prioriteta. Na toj listi prioriteta nalazi se 634 pružnih prijelaza koji će se sanirati u ove dvije godine. Što se tiče grada Bjelovara na listi prioriteta za sanaciju nalazi se 5 pružnih prijelaza pod rednim brojem 60, 61, 63, 64 i 97. Tu se radi o pružnim prijelazima koje je potrebno obnoviti i koji bi trebali biti riješeni ove godine. Napominje da će to biti više nego što je napravljeno zadnjih 20 godina. Napominje da je jedan od prijelaza vezanih uz sanaciju pružnog prijelaza u Lugu o kome je govorila gospođa Višnjević.

ELA NARANĐA navodi da se njeno pitanje odnosi na Ulicu Josipa Kozarca u kojoj je uništen asfalt prilikom izgradnje kanalizacije, te je najavljeno postavljanje novog asfalta. Zanima je kada bi ti radovi mogli početi.

Drugo pitanje odnosi se na križanje triju ulica Otona Kučere, Pavleka Miškine i Željka Markovića gdje se odvija veliki promet. Navedene ulice nalaze se blizu centra grada, a u tim ulicama ima i puno novorođene djece. To govori iz razloga što živi u tome dijelu grada. Pita da li je moguće na križanju tih triju ulica izgraditi pješački prijelaz, te obnoviti nogostupe u sve tri ulice i izgraditi ih u dijelovima ulica gdje ih nema. Također ukoliko se priđe rješavanju tih problema, zanima je kada bi se moglo započeti s radovima.

Njen prijedlog vezan je uz sport, stoga smatra da je ovo vrijeme dobro za pokretanje nekih prioriteta u sportu obzirom na održano nogometno prvenstvo. Ističe da je proučavala statistike Europe i Hrvatske, gdje je Eurobarometar objavio jedno zanimljivo istraživanje za 2017. godinu o tome koliko su građani zadovoljni sa pružanjem sportskih sadržaja u svojim lokalnim sredinama. Tako su zemlje Nizozemska i Danska sa postotkom višim od 90% zadovoljne sa time što im lokalne sredine pružaju u sportu, a radi se o rekreacijskim sadržajima. U Hrvatskoj zadovoljstvo građana je 35%. Stoga predlaže da se Grad Bjelovar, ukoliko već nije uključen, uključi u ACES, udruženje sportskih gradova Europe, te da se pokuša unutar te mreže kandidirati za europski grad sporta. To je kategorija za gradove sa više od 25000 stanovnika. Navodi da je 2017. godine grad Ludbreg dobio tu titulu.

Što se tiče njenog prijedloga, smatra da se ne treba financirati samo profesionalni sport, već se treba financirati i rekreacijski sport. Tu misli na osvjetljavanje staze za trčanje u cijelom Boriku. Također predlaže da se izgrade biciklističke staze kroz grad kao i oko prstena grada. Pojašnjava da se u međuvremenu na dnevnom redu našla i točka dnevnog reda iz koje je vidljivo da se dio staza bude gradio. Nadalje pita što je sa starom prugom koja nije u funkciji. Smatra da bi se ta pruga mogla pretvoriti u sadržaje za rekreaciju. Također navodi da ne zna tko je vlasnik zemljišta ispod potoka Plavnička koji se nalazi ispod Vojarne. Ukoliko je Grad barem dijelom vlasnik zemljišta, predlaže da se i tamo naprave rekreacijski sadržaji.

DRAGICA KUPSJAK odgovara na pitanje gospođe Naranđe koje se odnosilo na uređenje Ulice Josipa Kozarca. Ističe da je Grad ove godine već asfaltirao tri ulice u Hrgovljanima, tako da će i ta ulica biti asfaltirana do kraja godine u dužini 350 metara do zadnjega objekta. Uređenje ostalih ulica u Hrgovljanima nastavit će se u slijedećem periodu, jer ima dosta uništenih ulica.

Drugo pitanje gospođe Naranđe odnosilo se na izgradnju pješačkog prijelaza na tri ulice. Pojašnjava da ulica Pavleka Miškine ima izgrađenu pješačku stazu do kraja Ulice Otona Kučere. Od Ulice Otona Kučere ima također pješačka staza, možda nije u najboljem stanju, ali postoji. Pješačka staza postoji i u Ulici Željka Markovića. Pojašnjava da se tu radi o spoju do ulaska u Nove Plavnice što je oko 60 metara nogostupa, a dok se to ne uredi, ne može se niti označiti pješački prijelaz.

DARIO HREBAK nadovezuje se na prijedlog vijećnice Naranđe vezan uz uređenje Borika, te navodi da je već odgovorio na pitanje vijećnika Nekvapila koje se odnosilo na izgradnju sportsko-rekreacijske zone koju bi mogli koristiti svi građani. Navodi kako će Grad možda taj projekt i prijaviti na neki od natječaja. Podsjeća da smo na slične natječaje prijavili ove godine i uređenje bazena, pa tako postoji mogućnost za prijavu i ovih sadržaja. Podsjeća da smo ove godine na bazenu izgradili nove svlačionice, te bi mogli i na Boriku izgraditi jednu zgradu koja ne bi narušavala izgled toga područja. Ističe da bi u tom slučaju mnogi sportaši mogli doći odrađivati pripreme u srcu Bjelovara. Smatra da bi to bio multifunkcionalni projekt kojim bi to područje pretvorili u jednu lijepu lokaciju koju bi mogli koristiti sportaši profesionalci, ali i rekreativci, kao i ostali i građani Bjelovara. Napominje da bi sa iznosom od dva do tri milijuna kuna mogli napraviti puno toga na Boriku. Podsjeća da se nastavilo sa izgradnjom projekta vezanog uz izgradnju stadiona, a najnovija informacija koju mu je rekao gospodin Brajdić koji je u kontaktu sa gospodinom Gezijom, je da bi u ponedjeljak trebali imati završni troškovnik. Također navodi da je građevinska dozvola skoro gotova, a dobili smo i sve potrebne suglasnosti za izgradnju. Budući da imamo skoro sve, vjeruje da bi slijedeći tjedan mogli krenuti u raspisivanje javne nabave za izgradnju stadiona. Podsjeća i na razmišljanja gospodina Nekvapila vezana uz akumulaciju, te navodi da i sam razmišlja o jednom jezercu na području grada. Kao potencijalnu lokaciju navodi Tomaš gdje imamo sportsko društvo Česma, ali možda je još bolja lokacija Stare Plavnice gdje gradimo cestu vrijednu 5 milijuna kuna. Na tome području imamo i jedno vrlo aktivno sportsko društvo, a mogli bi kupiti oko hektar zemljišta jer se tu razlijeva Plavnička. Smatra da nam za tu investiciju ne bi trebalo puno financijskih sredstava.

SABINA OLTRA BOTINČAN podsjeća da većina gradova i općina ima organiziran produženi boravak u svim osnovnim školama, dok u gradu Bjelovaru produženi boravak ima samo I. i II., te IV. osnovna škola. Građane zanima da li će se produženi boravak uvesti i u ostale škole, te da li je to moguće napraviti već do početka ove školske godine. Smatra da je produžni boravak neophodan budući da većina roditelja radi u dvije smjene ili samo popodne tako da nemaju mogućnosti da im netko čuva djecu te bi im uvođenje produženog boravka puno pomoglo. Navodi da tu stavku ne vidi u rebalansu Proračuna. Smatra da to nije preveliki trošak da se produženi boravak organizira u svim školama. Naglašava da neki roditelji traže premještaj svoje djece u škole koje imaju produženi boravak.

DARIO HREBAK navodi da bi on odmah napravio rebalans Proračuna kad bi to bilo moguće, da za to postoji objektivan razlog. Ističe da I., II. i IV. osnovna škola

imaju prostorije za produženi dnevnik boravak. I. osnovna škola ima tri prostorije, odnosno razredna odjeljenja. II. osnovna škola ima tri razredna odjeljenja, dok je IV. osnovna škola također prošle godine svoje kapacitete povećala za još jedno razredno odjeljenje. Pojašnjava da u III. osnovnoj školi nema slobodnog prostora gdje bi mogli smjestiti odjeljenja za produženi dnevni boravak. Grad će i dalje raditi na rješavanju problema vezanih uz produženi dnevni boravak u školama. Mi i dalje čekamo konačna rješenja za dogradnju škole u Ždralovim i za gradnju VI. osnovne škole, a samim time otvorio bi se i slobodan prostor za produženi dnevni boravak u ostalim školama. Navodi i mogućnost o kojoj će više govoriti kad bude imao potpune informacije. Informacije se odnose na jedan prostor u blizini III. osnovne škole a koju ispituju projektanti.

RENATA CVJETKOVIĆ postavlja pitanje zamjeniku gradonačelnika vezano uz završetak radova u Radničkom naselju. Zanima je kada se planira završetak radova.

Također pita kakve su poticajne mjere u gospodarstvu i poljoprivredi i koliko iznose. Zanima je i kakvo je stanje glede zaposlenosti u gradu.

IGOR BRAJDIĆ odgovara na pitanje vezano uz dovršetak radova u Radničkom naselju na što je vrlo osjetljiv je se radi o naselju koje spada u njegov mjesni odbor. Radovi u naselju započeti su još u vrijeme bivše gradske vlasti prije četiri godine. Naglašava da je rok za izvršenje radova u Radničkom naselju rujan 2019. godine. Ističe da je on zajedno sa gradonačelnikom, zamjenicom gradonačelnika i stručnim suradnicima skoro svakodnevno u Radničkom naselju gdje obilaze ljude i s njima razgovaraju. Također ističe da su svjesni koji problemi muče građane Radničkog naselja. Napominje da građani na tom području uništavaju svoje automobile stoga su u nekoliko navrata apelirali prema izvođaču radova koji su obećali da će radovi biti završeni prije roka, odnosno u listopadu ove godine što je dobra vijest. Nakon toga nastavit će se sa uređenjem ulice Vidikovac, ali i sa uređenjem ostalih ulica. Do sada je u Radničko naselje uloženo 14 milijuna kuna, a do listopada ove godine planira se uložiti još 3 milijuna kuna, tako da ukupna investicija iznosi 17 milijuna kuna, što je ujedno i najveća investicija u gradu Bjelovaru u posljednjem desetljeću vezano uz uređenje naselja. Smatra da je važno napomenuti vezano uz Radničko naselje, da ovdje nećemo stati s ulaganjem budući da taj Mjesni odbor ima 1315 stanovnika a obuhvaća naselja Novoseljani, kao i dio Ždralova tako da na tome području fali i malo nogometno igralište jer ima puno djece koja se nemaju gdje igrati. Podsjeća da je obnašao i dužnost predsjednika toga Mjesnog odbora, te je i tada apelirao na izgradnju malog nogometnog igrališta. Ove godine izgradit će se igralište sa dva mala gola i jednim košem, a navedeno igralište bit će primjereno potrebama stanovnika toga područja.

Također pohvaljuje i kolegicu Andreju Posarić koja je radila na energetskej obnovi dječjeg vrtića i mjesnog doma. Ističe da su ti projekti prošli, a iznos koji ćemo dobiti bit će oko milijun kuna od čega se 600.000,00 kn financira iz Fonda za regionalni razvoj. Također napominje da ćemo tražiti i prihvatljivi dio troška koji se odnosi na projekte vezane za sufinanciranje. Stoga navodi da će na kraju Grad imati trošak od 130.000,00 kn. Energetska obnova izvodit će se krajem ove ili početkom iduće godine.

Što se tiče pitanja vezanog uz subvencioniranje u poduzetništvu navodi da je za gospodarstvo planiran iznos od 2.170.000,00 kn, a izvršeno je 90%. U poljoprivredi je taj iznos 920.000,00 kn, a izvršenje je 44%. Također je više i

zaposlenih nego u istom razdoblju prošle godine, što je i najveće povećanje zaposlenosti u proteklih pet godina. Pojašnjava da stopa nezaposlenosti u Gradu Bjelovaru iznosi 8,9 %, dok taj postotak u Županiji iznosi 15,1%, a u Republici Hrvatskoj on je 9,2%.

MARIO HOLIČEK postavlja dva pitanja zamjeniku gradonačelnika. Prvo pitanje odnosi se na dokumentaciju vezanu uz izgradnju Nogometnog stadiona o čemu je već i govorio gradonačelnik.

Drugo pitanje odnosi se na investiciju gospodina Ravlića na prostoru kod Špara. Zanima ga u kojoj je fazi ta investicija.

IGOR BRAJDIĆ osvrće se na izgradnju Nogometnog stadiona, te pojašnjava da je to jedna od najvećih investicija u gradu Bjelovaru. Navodi da je gradonačelnik već rekao određene informacije vezane uz gradnju stadiona, stoga se neće ponavljati. Ističe da je sa gospodinom Gezijem svakodnevno u kontaktu i on nas uvjerava da ćemo u ponedjeljak imati gotove troškovnike vezane uz taj projekt. Napominje da su troškovnici preduvjet za raspisivanje javne nabave, a vjeruje da će ona biti raspisana početkom kolovoza. Kao što je već rekao gradonačelnik početak radova vezan uz gradnju stadiona očekuje se oko Dana grada Bjelovara. Naglašava da su i sve srednje škole koje su ujedno susjedne škole našem budućem projektu dale pisanu suglasnost.

Što se tiče investicije gospodina Ravlića navodi da se s njim ne čuje svaki dan, ali se čuje vrlo često i on ga uvjerava da će početak izgradnje toga projekta vrijednog 1,7 milijuna kuna započeti krajem kolovoza ili početkom rujna. U završnoj fazi je izrada glavnog projekta koji radi jedna bjelovarska projektantska tvrtka, tako da bi idući tjedan ti projekti trebali biti gotovi. Nakon toga ići će se na ishodenje građevinske dozvole i svih drugih potrebnih suglasnosti. Podsjeća da se radi o građevini 267 m². Napominje da se Grad Bjelovar obvezao urediti prostor za kamionsku prodaju i parkirališni prostor.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da smo sa odgovorom gospodina Brajdića završili točku „Aktualni sat“.

TOČKA 2.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz Izvješće o radu i financijskom poslovanju Komunalca d.o.o. Bjelovar za 2017. godinu.

Poziva predsjednika Uprave Komunalca Ivana Ivančića da da obrazloženje ove točke dnevnog reda.

IVAN IVANČIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Mirjana Horvatić, Nenad Nekvapil, Bruno Zadro, Sabina Oltra Botinčan, Željko Pavleković, Davorin Posavac, Jasna Višnjević, Ante Topalović, Dario Hrebak i Ivan Ivančić.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Zaključak o prihvaćanju Poslovnog i financijskog izvješća Komunalca d.o.o. Bjelovar za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 17 glasova „za“ i 4 glasa „uzdržan“ donijelo

Zaključak
o prihvaćanju Poslovnog i financijskog izvješća Komunalca d.o.o.
Bjelovar za 2017. godinu

(Zaključak Klasa: 400-01/18-01/35, Urbroj: 2103/01-02-18-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz Izvješće o radu I. osnovne škole Bjelovar.

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Ela Narandža, Željko Pavleković, Višnja Biljan, Boris Abramović, Bruno Zadro, Dario Hrebak i Ante Topalović.

ANTE TOPALOVIĆ nakon provedene rasprave daje na glasovanje prijedlog, te nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

Zaključak
o održavanju sastanka s Školskim odborom I. osnovne škole Bjelovar
(Zaključak Klasa: 021-05/18-01/06, Urbroj: 2103/01-02-18-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Kako se nitko nije javio za raspravu, daje na glasovanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

II. izmjene i dopune
Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu
(II. Izmjene i dopune Klasa: 602-01/18-01/09, Urbroj: 2103/01-02-18-8, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 5.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu.

U raspravi je sudjelovala Mirjana Horvatić.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 6/17, 1/18) izmjene i dopune proračuna donose natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

IV. izmjene i dopune Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu

(IV. izmjene i dopune Klasa: 400-08/18-01/08, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 6.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o jednokratnom sufinanciranju troškova kupnje udžbenika i radnih bilježnica učenicima osnovnih škola s područja grada Bjelovara za nastavnu godinu 2018./2019.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o jednokratnom sufinanciranju troškova kupnje udžbenika i radnih bilježnica učenicima osnovnih škola s područja grada Bjelovara za nastavnu godinu 2018./2019.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

Odluku o jednokratnom sufinanciranju troškova kupnje udžbenika i radnih bilježnica učenicima osnovnih škola sa područja Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2018./2019.

(Odluka Klasa: 402-07/18-01/07, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 7.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Analize stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu;
- b) Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2018. godinu;

a)

Gradonačelnik grada Bjelovara utvrdio je Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu i uputio ga Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Uz saziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu i Zaključak gradonačelnika.

b)

Otvora raspravu po obje podtočke ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil i Jasna Grgić Škaurin.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

a)

Analizu

stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2017. godinu

(Analiza Klasa: 810-01/18-01/07, Urbroj: 2103/01-02-18-4. prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

Daje na glasovanje Prijedlog plana razvoja sustava civilne zaštite za 2018. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

Plan

razvoja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2018. godinu

(Plan Klasa: 810-01/18-01/08, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Bjelovar.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio, stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

Odluku

o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grada Bjelovar

(Odluka Klasa: 810-01/18-01/2, Urbroj: 2103/01-02-18-11, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara, te otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Željko Pavleković i Željka Vizi.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog rješenja o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 13 glasova „za“, 1 glasom „uzdržan“ i 7 glasova „protiv“ donijelo

Rješenje

o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara

(Klasa: 080-04/18-01/11, Urbroj: 2103/01-02-18-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**Odluku
o davanju prethodne suglasnosti na Statut
Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar**

(Odluka Klasa: 012-03/18-01/03, Urbroj: 2103/01-02-18-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac.

DARIO HREBAK daje dodatna pojašnjenja vezana uz ovu točku dnevnog reda.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**Odluku
o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje dječjeg vrtića
i jaslica u naselju Gudovac**

(Odluka Klasa: 360-01/18-01/24, urbroj: 2103/01-02-18-19, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 12.

ANTE TOPALOVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje pješačko-biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice.

U raspravi su sudjelovali Mirjana Horvatić, Dario Hrebak i Andreja Posarić.

ANTE TOPALOVIĆ predlaže da se ubuduće držimo konkretnih tema, a da pod točkom „Aktualni sat“ razgovaramo o takvim temama.

Konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje pješačko-biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

Odluku
o suglasnosti za provedbu ulaganja u građenje i opremanje pješačko-
biciklističke staze u naselju Gornje Plavnice
(Odluka Klasa: 340-03/18-01/22, Urbroj: 2103/01-02-18-5, prilaže se ovom
zapisniku i njegov je sastavni dio).

ANTE TOPALOVIĆ predlaže vijećnicima da slušaju što njihovi kolege pitaju kako se ne bi ponavljala jedna te ista pitanja svaki Aktualni sat jer to stvarno nema smisla. Također predlaže da se kod takvih pitanja vijećnici informiraju kod nadležnih pročelnika. Ne zna koja je svrha u godini dana postavljali deset puta jedno te isto pitanje. Njemu je jasno da nitko ne može zabraniti vijećnicima da postavljaju ista pitanja, ali smatra da nema svrhe gubiti vrijeme.

Također navodi da je Udruga tjelesnih invalida Bjelovar, Gradskom vijeću uputila dopis koji se veže uz jedan njihov projekt „Javnost - osobe s invaliditetom – Politika“. Pojašnjava da oni traže da se osnuje Povjerenstvo za osobe s invaliditetom da bi mogli sudjelovati i odlučivati na tematskim sjednicama Gradskog vijeća. Stoga predlaže da se u budućnosti o tome vodi briga kod donošenja novog Poslovnika o radu Gradskog vijeća. Predlaže da im gradske službe u tom smislu i odgovore na njihovo traženje. Također navodi da njihove predstavnike možemo pozvati na sjednice Vijeća gdje će se govoriti o tematici koja je njima važna. Stoga predlaže da se pripremi takav odgovor. Napominje da su sjednice Gradskog vijeća javne i svi im mogu prisustvovati.

Sjednica je završena u 18,00 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Ante Topalović, univ.bacc.oec.